

3 декабря по всему миру отмечается Международный день инвалидов. Он был учреждён Генеральной Ассамблеей ООН в 1992 году. Целью праздника является привлечение внимания на проблемы людей, которые утратили или не имеют полноценную возможность участвовать в общественной жизни. Но, тем не менее, такие люди имеют активную жизненную позицию и стараются участвовать во всём, что происходит в мире. Сегодня мы даём

**старт творческой акции**

. 13.12 лицеисты едут с благотворительным концертом в Дом-интернат инвалидов. А как ты можешь помочь?